

@齐鲁晚报

TODAY

今日青岛

2011.6.20

星期一

新闻有奖热线：89772345

广告订版热线：13176870071

“走遍齐鲁”三地巡展落幕

各参展品牌均卖出意料之外好销量

详见C05—C06版



霸道男三拳打晕70岁老人

周围市民合力将其扭送派出所

本报6月19日热线消息(见习记者 陈之焕) 19日下午1点30分许，70岁的孟老先生走在桓台路上，不小心蹭了旁边小伙子一下，结果被小伙子打了一拳。孟老先生拉着小伙子去派出所理论，结果被连打两拳晕倒在路上。路人合力，将要逃走的小伙扭送进派出所。

“你说，现在的小年轻怎么这

样呢？火气这么大！”躺在市立医院急诊室的孟老先生一边说着一边掉下了眼泪。19日下午，在市立医院急诊室，记者看到，老人正由老伴陪着躺在病床上输液，左手一直捂住被打的胸口，不停地喊头晕。

孟老先生告诉记者，19日下午，他准备到儿童公园找老朋友们下棋。走到美特好超市后面的桓台路时，由于路边停满了车，小商贩

的张先生看到，他跑上前去和老人一起抓住了小伙子，不想小伙子趁老人不注意，一拳将老人打晕。随后张先生和赶来的路人一起，将准备逃跑的小伙抓住，扭送至辽阳路派出所。120救护车也随后赶到，老人被送至市立医院。

目前，老人已回家观察休养，此事正在进一步处理当中。
(奖励线索提供人王先生30元)

嚣张男抢铁凳砸破老人头

老人眼角的伤口长达十几厘米

本报6月19日热线消息(见习记者 陈之焕) 19日下午3时许，家住临淄路的林老先生下楼送女儿和3岁的外孙坐车，一辆从停车场驶出的银色丰田轿车险些撞到孩子。老人上前理论，不想一名男青年抢起停车场的铁凳子就朝他头上砸，导致老人眼角出现长达十几厘米的伤口。

林老先生的女儿告诉记者，19日，她带着孩子到父亲家中为

他庆祝父亲节。吃完午饭后，母子俩准备回家，她的父母送他们去车站。走到聚豪大厦停车场门口，里面驶出来的一辆丰田轿车差点撞到孩子，“我父亲让司机开车注意点，不要撞着孩子。”但司机说，“撞死了赔你一条命。”因为不满司机态度差，林女士和司机理论起来，林老先生上前劝解。这时，司机朝停车场旁边的3名男青年招呼了一声，3人走了过来。其中

一人抡起停车杠旁边的铁凳子，朝老人头上打去，老人的眼角被打出血，鲜血直流。

下午3点40分，林老先生从手术室走出。记者看到，他的右侧脸颊

满是鲜血，眼角处有一道长达十几厘米的伤口，老人一边走还一边说话很晕。林老先生的侄子告诉记者，老人是日本侨胞，特别喜欢青岛，在青岛住了大半辈子，没想到今年的父亲节居然遇到这样的事情，觉得特别气愤。

目前，老人被送到市立医院住院观察治疗。警方称此事正在进一步调查处理当中。
(奖励线索提供人王先生30元)

◎今日导读◎

蒙阴爱心义诊
查出8名先心儿

C03版

65部公交车
隧道临时替跑

C04版



女子打车跳海
的哥大义施救

C07版

编辑：管慧晓 组版：杨 帅

今日C01—C16版

24小时

岛城新闻热线：0532-89772345

有奖采用
最高千元